



# МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.03.2022 № 2/17-П

### Об Обращении Московской областной Думы к жителям Московской области

Московская областная Дума постановила:

1. Принять Обращение Московской областной Думы к жителям Московской области. (Прилагается.)
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Московской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Председателя Московской областной Думы Брынцалова И.Ю.

Председатель  
Московской областной Думы

И.Ю. Брынцалов



## **Обращение Московской областной Думы к жителям Московской области**

### **Уважаемые жители Московской области!**

Депутаты всех фракций в Московской областной Думе консолидированно поддерживают признание суверенитета Донецкой и Луганской Народных Республик, решение Президента Российской Федерации о проведении специальной военной операции, объявленной 24 февраля 2022 года.

После государственного переворота силами националистов на Украине в 2014 году началась и продолжается русофobia: уничтожение русского языка, культуры и истории, ведется геноцид.

Осуществлялась подготовка к вступлению Украины в НАТО, наращивался военный потенциал украинского националистического режима: укреплялись военные базы, планировалось развертывание стратегического вооружения, создавалась угроза для безопасности нашей страны. Рассматривался вопрос о выходе Украины из безъядерного статуса.

Объявленная Президентом России специальная военная операция нацелена на восстановление мирной жизни в Донбассе, защиту наших граждан. В ходе операции противником российских войск выступают формирования националистов и неонацистов, на совести которых – кровь тысяч невинных людей, массовые убийства мирных жителей Донбасса и даже детей. Сегодня именно они ведут боевые действия бесчеловечными, варварскими методами, используют в качестве живого щита мирное население.

С помощью НАТО совершаются и информационные атаки. На наших сограждан обрушились потоки лжи, фейков, дезинформации. Удар наносится не только по государственным ресурсам, но и персонально по нашим гражданам – посредством адресной рассылки ложной информации и даже угроз. Цель подобных информационныхбросов состоит в попытке разобщить людей. Но все понимают, что за такими информационными атаками стоят гигантские компании и целые государства.

Вооруженные Силы России профессионально и мужественно выполняют свой воинский долг. Принимаются все необходимые меры для сохранения жизни и безопасности мирных жителей. Высокоточным оружием уничтожаются исключительно военные объекты, не затрагивая гражданские. К сожалению, как и в любых крупных спецоперациях у нас есть потери, каждый солдат и офицер, отдавший жизнь в борьбе с новыми порождениями нацизма, является героем.

Наша страна не раз в своей истории переживала сложные времена и всегда побеждала. И в этот раз мы преодолеем все трудности и непременно

победим. Для этого у нас есть все необходимое и, прежде всего, сплоченность людей и народная поддержка.

Органы власти Московской области делают все для обеспечения нормальной жизнедеятельности региона и поддержки жителей. Социальные программы будут продолжены и выполнены.

Призываем всех сплотиться вокруг нашей армии и нашего Президента! Защитим наших людей от нацизма и свою страну от врага. Проявим солидарность всех слоев нашего общества и всех граждан нашего Отечества.

**Своих не бросаем!**

